

# Hyltebjerg Sogns Menighedsråd

Blad nr.: \_\_\_\_\_

Ordinært menighedsrådsmøde, dato: torsdag den 24.10.2024

Til stede: Agnete Langgård, Anders Larsen, Anne Olofson, Bodil Skodstrup, Ellen Hansen, Finn Vejlgård, Janne Veik, Mette Kitchell, Ole Holten-Andersen, Sarah Bach la Cour, Thomas Jakobsen, Mathias Bjerre Jürgensen (medarbejderrepræsentant), Helle Sørup Bavnhøj (sekretær). Gerda Vestergaard indtrådt (pga. vedtagelse af budget 2025)

Gæster:

Afbud: Niels Borby Hansen, Bjørn Schaumburg-Müller, Tina Nedahl Harne,

Pkt.	Dagsorden	Beslutning
1.	<b>Godkendelse af dagsorden</b>	Tilføjelse af punkter: Kunstudvalget foreslår at der træffes beslutning om altertavle: beslutning om alterbilledet og døbefont inkl. moms (2.449.000 kr. inkl. moms). Behandles under pkt. 4 Fra byggeudvalget: MR skal forholde sig til Udbudsbetingelserne fra F&F. Nyt punkt. Orgel: Ansøgning om godkendelse af orgelprojekt til Københavns Stiftsøvrighed. Nyt pkt.
2.	<b>Årsbudget 2025</b> Budgettet skal vedtages. (Bilag)	Endeligt årsbudget for 2025 afleveret d. 22-10-2024 13:17 blev behandlet og godkendt.
3.	<b>Udgifter til rådgivere</b> Forsikringen dækker efter forsikringsvilkårene 10 % af entreprisen til rådgivning. På nuværende tidspunkt ser udgifter til rådgivning ud til at blive noget større. Menighedsrådet skal forholde sig til, hvordan der kan spares på disse udgifter og til hvordan overskydende udgifter, skal dækkes.	Der har været afholdt møde mellem Forsikringsenheden, menighedsrådet og provsten, hvor der bl.a. blev talt om MR's udgifter til rådgivning. MR overvejer at bede F&F om fast pris på rådgivning. FE har opfordret til dette for at skabe bedre overblik. Der skal afholdes møde mellem Menighedsråd, Københavns Stift, Forsikringsenheden, Fogh & Følner og provst, hvor rammerne for økonomi for genopbygning (herunder rådgivning) afklares.
4.	<b>Kunst / inventar</b> Det er uklart for FU om menighedsrådet har truffet beslutning om at Fogh & Følner skal tegne alterbord, knæfald og prædikestol. Emnet vendes igen og der træffes beslutning	Menighedsrådet besluttede at Fogh & Følner skal tegne skitseforslag alterbord, knæfald og prædikestol. Det kommer som tillæg til udbuddet i 2025.  Kunstudvalget foreslår at der træffes beslutning om altertavle og døbefont inkl. budget (2.449.500 kr. inkl. moms). Menighedsrådet besluttede at lade Ida Sønder Thorhauge lave alterbillede og døbefont, som skitseret og prissat (oktober 2024). Menighedsrådets beslutning forudsætter at forsikringen dækker det fulde beløb. Formanden søger om Stiftsøvrighedens godkendelse via byggesagsmodul.  Menighedsrådet ønsker stadig, at Fredrik Tydén udformer kunstnerisk projekt til kirkerummet på et senere tidspunkt.
5.	Fra byggeudvalget: MR skal forholde sig til Udbudsbetingelserne fra F&F.	Udbudsbetingelser er formuleret af F&F. Skal godkendes af MR. MR besluttede at bruge iBinder som digital udbudsplatform (pris: 1.650 kr + moms pr. md). MR besluttede at udbuddet skal laves uden forhandling. MR tilslutter sig F&F's forslag til bedømmelseskriterier. Formanden giver F&F besked om beslutningerne.

Rådsmøde: 24.10.2024

# Hyltebjerg Sogns Menighedsråd

Blad nr.: \_\_\_\_\_

<b>6.</b>	<b>Orgel:</b> Ansøgning om godkendelse af orgelprojekt til Københavns Stiftsøvrighed.	Det tilføjes til forslaget: "Merudgifter forventes at skulle dækkes af fondsmidler eller alternativt af ligningsmidler/stiftslån" Derefter godkendte MR ansøgningen til STØ om orgel.
<b>7.</b>	<b>Nye bilag til regnskabsinstruksen</b> (bilag 2B) Skal vedtages i forbindelse med, at Mathias og Ida (ktj) skal have dankort. (Bilag)	Bilag 2B (vedr. Mathias og Ida) regnskabsinstruksen blev godkendt.
<b>8.</b>	<b>Orientering fra udvalg:</b> Kunstudvalg, Fondsudvalg, Byggeudvalg, Andre	MR nikkede ja til det gamle kors fra kirkens facade sættes op på Kirkesalen ud mod Guldagervej. Det skal sikres mod tyveri.  Byggeudvalg: Der bliver sat akustikplader op i Kirkesalen. Hvis de ikke er nok til at forbedre lyden, er det en mulighed at sætte gardiner op. MR træffer evt. beslutning på et senere møde.
<b>9.</b>	<b>Orienteringer</b> Formand, Kirkeværge, Kontaktperson, Kasserer, Andre	Kontaktperson: Der har været afholdt MUS med de fleste. Glade medarbejdere. Formand: Kirkesyn på præsteboliger i november.
<b>10.</b>	<b>Punkter til næste møde</b>	25.11.2024 kl. 19.00 (for det nyvalgte råd) Konstituering Forretningsorden og vedtægter (januar-møde: Klokke til bedeslag ved gudstjenester og kirkelige handlinger. Orientering om 3%-midler (samarbejder med andre kirker). Datoer for kommende mødedatoer.  25.11.2024 kl. 20.00 (for det gamle råd) Kirkekunst: Ida Thorhauge deltager Fogh & Følner? Kollektliste (udkast fra præsterne)
<b>11.</b>	<b>Eventuelt</b>	Der er købt et laurbærtræ til Kirkesalen i stedet for blomster på alteret.

Mødet sluttede kl. 22.17

Underskrifter:

Agnete Langgård (AL): \_\_\_\_\_ Anders Larsen (AGL): \_\_\_\_\_

Anne Olofson (AO): \_\_\_\_\_ Bjørn Schaumburg-Müller (BSM): (afbud)

Bodil Skodstrup (BS): \_\_\_\_\_ Ellen Hansen (EH): \_\_\_\_\_

Finn Vejlgård (FV): \_\_\_\_\_ Janne Veik (JV): \_\_\_\_\_

Mette Kitchell (MK): \_\_\_\_\_ Niels Borby Hansen (NBH): (afbud)

Ole Holten-Andersen (OHA): \_\_\_\_\_ Sarah Bach la Cour (SBL): \_\_\_\_\_

Thomas Meyer Jakobsen (TMJ): \_\_\_\_\_ Tina Nedahl Harne (TNH): (afbud)

Gerda Vestergaard: \_\_\_\_\_

Rådsmøde: 24.10.2024